
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0089
Ley 20.965

Comuna(s) :  Dalcahue Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 27 de Agosto de 2024 Hora de Inicio : 15:00 Hora de Término : 16:30

Lugar : Ilustre Municipalidad de Dalcahue, Sala de Sesiones.

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0089, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Alex Gomez Aguilar Alcalde Municipalidad Presidente
Victor Paredes Mayorga Encargado de Televigilancia y

Chofer
Municipalidad Secretario

ejecutivo (a)
Clara Vera González Secretaria Municipal Municipalidad Ministro de fe
Luis Jeldres Sepúlveda Alcamar Armada de Chile Participante
Marcelo Calderón Gatica Suboficial de Carabineros Carabineros de Chile Participante
Ilia Delgado SRS Gendarmería Gendarmería Participante
Franco Ojeda Ojeda Concejal Municipalidad Participante
Melissa Almonacid Gestora Territorial SENDA Participante
Enrique Harbst Campos Profesional Servicio Agrícola y Ganadero SAG Participante
Sol Oyarzo Mancilla Encargada Oficina Senda Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Novelia Vidal Encargada Oficina De La Mujer Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Evelyn Haro Anunn Administradora Municipal Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Gisselle Penailillo Encargada Oficina De Turismo Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Victor Paredes Bahamonde Encargado Oficina De Deportes Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Maria Jose Vargas Macrocomunal Provincia De

Chiloe
Subsecretaria Prevención Del
Delito

Invitado

No asistieron a esta sesión, pese a haber sido formalmente convocados, las siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Carlos Cardenas Concejal Concejo Municipal Participante
Giovanna Moreira
Almonacid

Delegada Presidencial Regional Delegación Presidencial Ministerio
del Interior

Participante

Marco Muñoz Fiscal Ministerio Público Participante
Andrés Murillo Cerda Comisario Policía de Investigaciones Participante
Cristian Andrade Profesional de Linea SENAME Participante
Boris Paredes Fernandez Abogado Asesor SERNAMEG Participante
Rebeca Rios Guzman Profesional Servicio Nacional de Turismo

SERNATUR
Participante
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Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  Actividades Realizadas en el mes de Agosto  Prioridad  Alta
Descripción
El encargado de televigilancia presenta las diferentes actividades realizadas por la oficina durante el mes de agosto,
específicamente;
-Operativo SEFA con Senda y carabineros, la que se concentro en la fiscalización de patentes de locales con venta
alcohol.
-También se participo en una capacitación de manejo y fiscalización de madera junto a CONAF y Carabineros.
-Se realizo cooperación al departamento de Emergencia.
-Se presto apoyo a PDI de la comuna de Santiago, permitiendo que el uso de las cámaras en la captura de sujeto
prófugo de la justicia.

Titulo  Programación Mes de Septiembre  Prioridad  Alta
Descripción
En virtud del siguiente mes patrio, las diferentes oficinas complementan un trabajo mancomunado para el apoyo de
diferentes Actividades, principalmente;
-Recolección y análisis de los diferentes decretos con expendio de alcohol emitidos por el municipio para actividades
durante el mes de septiembre.
-Diferentes fiscalizaciones en ruta.
-Coordinación y programación de Fiscalización Marítima.

Titulo  Cifras Delictivas e incivilidades del mes de Agosto  Prioridad  Alta
Descripción
Jefe de tenencia de Dalcahue, presenta las cifras delictivas e incivilidades desarrolladas en el mes de agosto.

Titulo  Varios  Prioridad  Alta
Descripción
-Se expreso problemática caseta de turismo en el sector costanera para eventuales soluciones, ya que su abandono
estaba asiendo foco de incivilidades.
-Se Hizo el llamado participar en la actividad Acto de cierre del Proyecto financiado por el Gobierno Regional a través
del Fondo Comunidad denominado &#34;Mejorando la Seguridad, convivencia escolar y comunitaria en
Dalcahue&#34;

Los acuerdos de la sesión fueron:

Título  Realización de Fiscalizaciones  Fecha de Compromiso  30-09-2024
Responsable  Encargado de Seguridad Pública SENDA Carabineros  Estado  Programado
Descripción
Realizar diferentes fiscalizaciones de ruta y patentes de alcohol en diversos punto de la comuna.
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Título  Fiscalizaciones en sector Marítimo.  Fecha de Compromiso  30-09-2024
Responsable  Encargado de Seguridad Publica SENDA Alcamar  Estado  Programado
Descripción
Realizar fiscalizaciones en cercanías del borde costero, en virtud de control de acceso de alcohol, patentes marítimas y
realizar campaña preventiva en el desarrollo de las fiestas patrias.

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

-Actividades realizadas por la oficina durante el mes de Septiembre. -Cifras de Delitos e Incivilidades desarrolladas
durante el mes de Septiembre. -Actividades a programar para el mes de Octubre.

A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

Alex Gomez Aguilar
Alcalde
Municipalidad

Victor Paredes Mayorga
Encargado de Televigilancia
y Chofer
Municipalidad

Clara Vera González
Secretaria Municipal
Municipalidad

Luis Jeldres Sepúlveda
Alcamar
Armada de Chile

Marcelo Calderón Gatica
Suboficial de Carabineros
Carabineros de Chile

Ilia Delgado
SRS Gendarmería
Gendarmería

Franco Ojeda Ojeda
Concejal
Municipalidad

Melissa Almonacid
Gestora Territorial
SENDA

Enrique Harbst Campos
Profesional
Servicio Agrícola y
Ganadero SAG
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